ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД СИБАЙ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ СИБАЙ КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

РЕШЕНИЕ

05 августа 2020 года		№ 1031
	г. Сибай	

О досрочном сложении полномочий члена участковой избирательной комиссии избирательного участка № 625 городского округа город Сибай Республики Башкортостан с правом решающего голоса

Ханафиной Тансылу Аллабердиновны

В соответствии с пунктом 6 статьи 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 2 статьи 29 Кодекса Республики Башкортостан основании заявления Т.А. Ханафиной, на территориальная избирательная комиссия округа Сибай Республики городского город Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан № 130/135-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной комиссии городского округа город Сибай Республики Башкортостан решила:

1. Освободить Ханафину Тансылу Аллабердиновну от обязанностей члена участковой избирательной комиссии избирательного участка № 625 городского округа город Сибай Республики Башкортостан с правом решающего голоса до истечения срока её полномочий.

Председатель территориальной избирательной комиссии

С.В. Ишмухаметов

Секретарь территориальной избирательной комиссии

А.З. Калимуллина